BERER

(i 8h)
4 R & B MMoBl HAL K B ORHEE fi

As

EEEIMT t=15cmPL F m 623.10 620
Co

RS t=15cmLA T m

15IRAL Sy T m 0.72 0.7
As t=bcm

ElE RIS T DD HI & T B R nt 904.05 904
As-Con

EEE IR BRI HIRDA T HEPRAR A nt 4,371.52 4,370
BIHIFEA

FREBALSY T AsHR 2T nt 45.23 45

FRBLALY T AsHil T nt 197.40 197

R BEIE ALy e AsBl o 242.63 243

SRR B Coll i

BEAR AR HI L m 34.96 30

ST n 34.96 30

REEHEIE T TR L ot 1,446.78 1,450

ApEIEIE T M-30 e 4em n

ApESEIE T RC-40 e 2em nt 2,924.74 2,920

RS IET RC-40 e 5em nt

AT M-30 t=10cm nt 349.63 350

AR T RC-40 t=15cm n
ORI As Ko a—h

FET YUE MY (20) | t=Bcm nt 904.50 905

A PN=E

BT FAHLRIEAs (20) | t=5cm ot 388.05 388
FAEMRLEAs | Zyra—h

JoE T S 11 (20) t=5cm n

=B L FAEERIEAs(13) | t=4cm i 3,983.47 3,980

E=RN FAESSKIEAs(13) | t=bem nf

X it T Ei t=15cm nt 887.30 890

DX R T e t=30cm nt 10.70 11

X R T e t=45cm nf 74.90 75
M

DX R T REI-EE -S| t=15cmif ni 241.70 242




BERER

()
4 R & B MMoBl HAL K B ORHEE fi
As
EEEIMT t=15cmPL F m 6.25 6
Co
RS t=15cmLA T m
15IRAL Sy T m 0.01 0.0
As t=bcm
ElE RIS T DD HI & i YIRS ot
As-Con
EEE IR BRI HIRDA T FEAAEIA nt 155.89 156
BIHIFEA
FREBALSY T AsHR 2T m
PRIy T AsHil T nt 6.61 7
R BEIE ALy e Asl o 6.61 7
SRR BRI AL Col i
BEp AR I T m
AT m
REEHEIE T TR L ot 59.22 59
ApEIEIE T M-30 e 4em n
ApEEEIE T RC-40 e 2em nt 96.67 97
ApESEIET RC-40 A 5em nt
AT M-30 t=10cm n
AR T RC-40 t=15cm n
ORI As Ky 7a—h
E AN S I (20) t=5cm n
A PN=E
g T FRAEHLBIEEAS (20) | t=bem nf
FAEMRLEAs | Zyra—h
JoE T S 11 (20) t=5cm n
=B L FAEERIEAs(13) | t=4cm i 155.89 156
E=RN FAESSKIEAs(13) | t=bem nf
X T Jit T S t=15cm n
X iR T S t=30cm n
X iR T g t=45cm m
M
DX R T REI-EE -S| t=15cmif o




RS

(i 8h)
£ e Al 1~2 T X | 3~TT.IX KB AEt

As

EEEIT t=15cmPL F 511.50 111.6 623.10
Co

SfAEEIWr T t=15cmLL T

15IRALy T 0.72
As t=bcm

ARSI OO T | B i B R 904.05 904.05
As-Con

S R R DA T B BOREA 388.05 | 3983.47 4371.52
BIHIFEA

BREALS T Asl (X 45.23 45.23

BREBALS T Ast (X 19.40 = 178.00 197.40

R BEIEAL . AsHR 64.63 178.00 242.63

R By | Colll

FEA AR HI L 34.96 34.96

AT 34.96 34.96

RpEs& e T 388.05 | 1058.73 1446.78

AR IE T M-30

RpEs&IE T RC-40 2924.74 2924.74

REEHELTE T RC-40

AT M-30 349.63 349.63

AR T RC-40
ORI As

EJ=HN U 7Y (20) | 904.50 904.50

BT FAHLRLEEAs (20) | 388.05 388.05
ALK As

HET 2B 117 (20)

FKET FEERIEAs (13) 3983.47 3983.47

E =R TR RIEAs (13)

X fifi T S 223.90 663.4 887.30

DX R T e 2.20 8.5 10.70

X R T FEfR 18.00 56.9 74.90
M

DX R T REI-EES-3UF | 65.30 176.4 241.70




BELERR

(M)
Fii Gl fE Al 1~2TX|3~7TTX HURAF

As

AEE DI T t=15cmPL T 6.25 6.25
Co

Sl T t=15cmLL

TEIRALSy T. 0.01
As t=bcm

SRR ROIEI T A
As+Con

SRR I HER A T BRRA 155.89 155.89
GIHIREA

BEUBALLS T Al # o
FEWRTIA

BHIALLS T AsBE # o 6.61 6.61

HRETEYAL S E AsHR 6.61 6.61

BRI Colll

FEAAR I T

PRy T

N 59.22 59.22

REEHEIE T M-30

AR T RC-40 96.67 96.67

N RC-40

BT M-30

AT RC-40
TERLEAs

FET OB TR (20)

e T FAEHLRLEEAs (20)
FRAHURLEE As

HET SUE THR (20)

FET FEERIEAs (13) 155.89 155.89

EJ=HN FIAEEBRIEAs (13)

) FEhR

X EHR T FEiR

X R T FE
EFE)

X EHR T RKEN -G R - 3CF




% =

it B OF

(##iBh) [1~2TX]
4 B o I S B H R
TAT7IVh
AL T t=15cmPL T m _
TAT7IVh
ElZE IR EIWT T t=15cmPA F m 511.50
EHLERR As+Con
[P I FEDA T ot —
BRI As-Con
R HIREGA T ot —
R As-Con
E R REGA T ot —
EHLERR As t=bcm
P B0 H I T & i BB TAZ77/Lh 237.63 + 666.87 nt 904.50
PR T, AsHl
aEt= m’ —
PR T AsHR 237.63 X 0.05 + 666.87 X 0.05
BHI
Hit= | m’ 45.23
EfEERR As+Con
A RA T m -
EHLERR As+Con
[ I FEDA T m’ —
EAERR As+Con ¢ 150mmZ R IR X AL R+ ¢ 250mm s 2248 IR X 4L &
E IR HIRGA T AL 1.50 X 130.70+1.60 X 120.00 m’ 388.05
TRV T AsBlL FEEEL 1.50X130.70X0.05 + 1.60X120.00X0.05 m’ 19.40
R A LR A Asbil 45.23 + 19.40 m’ 64.63
N ¢ 150mm R IR X AERe+ ¢ 250mm s 2R HI g X A&
(ff 2 72L) 1.50 X 130.70+1.60 X 120.00 ot 388.05
FE L
(t=3cm) FEAE BRI As (13) ot —
FE T
(t=5cm) R As (20) SE T of 904.50
T |
(t=5cm) BRI EEAs (20) MU 1.50 X 130.70 + 1.60 X 120.00 ot 388.05
HREI T
B AR TR LY m’ 34.96
AR T t=10cm M-30 A TRBN LY of 349.63
7 sy R TR LY m’ 34.96




HEmMmMEHEE
Tk (BB RaE) FA(RE-TE)
K " A B g ‘ H&ﬁLI-K@KEI, AEBET PR ‘ E@LI-KEKEI, AEBET P— - =
R &H%E4y (t=10cm) BEHERY #J8 - )8 T.(t=10cm) {R &84y (t=3cm) MBI #/8 L(t=4cm)
= [T & B [ = [T JEF E B [ & B [ & B [T JER
1 [No.o 0.90 2.00 2.90 0.60 1.4=<B BH
No. 0 + 18.00 18.00 0.90 16.20 1.95 35.55 2.85 51.75 36.00 Astifizk t =20cm
No. 0 + 18.00 0.90 4.95 5.85 6.00 1.4<B BH
No. 1 2.00 0.90 1.80 1.90 6.85 2.80 8.65 4.00 Astiizk t =20cm
No. 1 0.90 1.90 2.80 1.4=<B BH
No. 2 20.00 0.90 18.00 1.90 38.00 2.80 56.00 40.00 Astifizk t =20cm
No. 2 0.90 1.90 2.80 1.4=<B BH
No. 3 20.00 0.90 18.00 1.90 38.00 2.80 56.00 40.00 Astifizk t =20cm
No. 3 0.90 1.90 2.80 1.4=<B BH
No. 4 20.00 0.90 18.00 1.90 38.00 2.80 56.00 40.00 Astifizk t =20cm
No. 4 0.90 1.90 2.80 1.4=<B BH
No.4 + 890 8.90 0.90 8.01 1.90 16.91 2.80 24.92 17.80 Astifizk t =20cm
No.4 + 8.90 0.90 7.05 7.95 2.30 1.4=<B BH
No.4 + 11.90 3.00 0.90 2.70 7.05 21.15 7.95 23.85 6.00 Astiizk t =20cm
No. 4 + 11.90 0.90 1.90 2.80 1.4=<B BH
No. 5 8.10 0.90 7.29 1.90 15.39 2.80 22.68 16.20 Astifizk t =20cm
No. 5 0.90 1.90 2.80 1.4=<B BH
No. 6 20.00 0.90 18.00 1.90 38.00 2.80 56.00 40.00 Astifizk t =20cm
No. 6 0.90 7.90 8.80 0.60 1.4=<B BH
No. 6 + 10.70 10.70 0.90 9.63 7.90 84.53 8.80 94.16 21.40 Astifizk t =20cm
2 [No.0 1.00 (1.00) 0.60 1.4=B BH
No.0 + 3.30 3.30 1.00 3.30 4.10 5.12 5.10 8.42 6.60 Askfizt t =20cm
No. 0 + 3.30 1.00 4.10 5.10 1.4=<B BH
No. 0 + 10.50 7.20 1.00 7.20 3.50 27.36 4.50 34.56 14.40 Askizt t =20cm
No. 0 + 10.50 1.00 3.90 4.90 1.4<B BH
No. 0 + 14.90 4.40 1.00 4.40 3.80 16.94 4.80 21.34 8.80 Astiizk t =20cm
No. 0 + 14.90 1.00 3.00 4.00 1.4<B BH
No. 1 5.10 1.00 5.10 2.10 13.01 3.10 18.11 10.20 Astiizk t =20cm
No. 1 1.00 2.10 3.10 1.4=<B BH
No.1 + 13.00 13.00 1.00 13.00 4.80 44.85 5.80 57.85 26.00 Astiizk t =20cm
No. 1 + 13.00 1.00 4.80 5.80 1.4=<B BH
No. 2 7.00 1.00 7.00 3.80 30.10 4.80 37.10 14.00 Astiizk t =20cm
No. 2 1.00 3.80 4.80 1.4<B BH
No. 2 + 12.80 12.80 1.00 12.80 2.20 38.40 3.20 51.20 25.60 Astiizk t =20cm




HEmMmMEHEE
Tk (BB RaE) FA(RE-TE)
K " A B g ‘ H&ﬁLI-K@EEI, AEBET PR ‘ E@LIJF@KEI, AEBET P— - =
R &H%E4y (t=10cm) BEHERY #J8 - )8 T.(t=10cm) {R &84y (t=3cm) MBI #/8 L(t=4cm)
= [T & B [ = [T JEF E B [ & B [ & B [T JER
No. 2 12.80 1.00 2.20 3.20 1.4<B BH
No. 2 18.70 5.90 1.00 5.90 2.20 12.98 3.20 18.88 11.80 Astifizk t =20cm
No. 2 18.70 1.00 2.20 3.20 1.4<B BH
No. 3 1.30 1.00 1.30 2.20 2.86 3.20 4.16 2.60 Astifizk t =20cm
No. 3 1.00 2.20 3.20 1.4<B BH
No. 3 16.70 16.70 1.00 16.70 2.40 38.41 3.40 55.11 33.40 Astiizk t =20cm
No. 3 16.70 1.00 6.40 7.40 1.4=<B BH
No. 4 3.30 1.00 3.30 6.30 20.96 7.30 24.26 6.60 Astifizk t =20cm
No. 4 1.00 2.30 3.30 1.4=<B BH
No. 4 12.70 12.70 1.00 12.70 1.90 26.67 2.90 39.37 25.40 Astifizk t =20cm
No. 4 12.70 1.00 1.90 2.90 1.4<B BH
No. 5 7.30 1.00 7.30 1.90 13.87 2.90 21.17 14.60 Astifizk t =20cm
No. 5 1.00 1.90 2.90 1.4<B BH
No. 5 16.50 16.50 1.00 16.50 2.30 34.65 3.30 51.15 33.00 Astifizk t =20cm
No. 5 16.50 1.00 2.30 3.30 1.4<B BH
No. 6 3.50 1.00 3.50 2.45 8.31 3.45 11.81 7.00 Astiizk t =20cm
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CiaC

TR (8 - ) T (RIE-4T8)
BEEL T - REEEET AHEIET BUELT-REEIET AHEIET
T U= A ik
= WR R e elom WBERS BRI | TP | ey (g RBEIAS ERI(mton)  EOH W=
g B i g B i g B i AH g 8 i g B i Fl g 5 i AH SER
& B | swo
A BRI
LA
¢ 150mmsE R B (Conflids)
L= 130.70m T (Ashligs)
¢ 250mnsE R
L=120.00m
BH 237.63 666.87
i L AiE
L= 250.70m B<1.4
i
L= 250.70m 237.63 666.87 904.50
HUH AN T
L= 1.4=B
= N = e E —
BERY SRENUBEL WK i o) THEE ARE
t =20cm t =3cm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =15cm t =20cm t =3cm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =15cm
(##8h) (i 8h)
) B<1.4
666.87
1.4=B
BH 666.87
t =20cm t =3cm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm t =20cm t =3cm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(i) (BhRAetE)
AT B<1.4
1.4=B
BH




¥ B i HE E

(iBh) [3~7TK]
4 i oA 7t " =¥ HAL ¥ &
TAT7IVh
EEERREIMT T t=15cmPA T m 111.60
27—k

AL T t=15cmlL T m _
EHLERR As+Con
P I FEDA T ot —
EHLERR As+Con
LR I FEDA T i -
R As+Con
BRI FEDA T . -
BRI As+Con
EHARHIFLA T TAZ77/Lh 1,058.73 + 2,924.74 nt 3,983.47
FRBIALY T AsHil

Hit= m’ —
FRBLALY T AsHil

Hit= m’ —
FRBLALY T AsHil

Hit= m’ —
PRy T AsHR 1,058.73 X 0.03 + 0.00 X 0.04

2,924.74 X 0.05

A= | m’ 178.00
FEBIAL> T Condfl m? _
FEHIALSY T, Condiil m? .
FEBIALAY T, Condil m? .
FEHALSY T Condll m® —
R PR LR A Asbil m’ 178.00
R LR Con¥il m’ —




B EHEREE

(iiBh) [3~7TK]

4 B B #oom R RN S
RPEFEIE T 0.00 + 1,058.73 ot 1,058.73
R IE T BERR Sl ZE RS
(B 2 TR 2em) t=4cm

t=5cn 2,924.74 X 0.02 = 58.49
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
BEtv= 58.49
BEtA= 2,924.74
WM THEV/A= 0.02
of 2,924.74
#*ET
(t=4cm) PSR EEAs (13) of —
F*E T
(t=4cm) PSR EEAs (13) nt 3,983.47
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¥ B i HE E

() [3~7TX]
4 i oA 7t " =¥ HAL ¥ &
TAT7IVh
EEERREIMT T t=15cmPA T m 6.25
argY—h

AL T t=15cmlL T m _
EHLERR As+Con
P I FEDA T ot —
EHLERR As+Con
LR I FEDA T i -
R As+Con
BRI FEDA T . -
BRI As+Con
EHARHIFLA T TAZ77/Lh 59.22 + 96.67 nt 155.89
FRBIALY T AsHil

Hit= m’ —
FRBLALY T AsHil

Hit= m’ —
FRBLALY T AsHil

Hit= m’ —
PRy T AsHR 59.22 X 0.03 + 0.00 X 0.04

96.67 X 0.05

Hit= | m’ 6.61
FEBIAL> T Condfl m? _
FEILALSY T Condll m? —
FEBIALAY T, Condil m? .
FEHALSY T Condll m® —
R PR LR A Asbil m’ 6.61
R LR Con¥il m’ —
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B EHEREE

(Hm) [3~7TX]

4 gin Rl 7t -1 = AL &
RS IE T 0.00 + 59.22 m 59.22
ARpEFEIE T AR SR
(il R TR 2em) t=4cm

t=5cm 96.67 X 0.02 = 1.93
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv= 1.93
aEtA= 96.67
flEM P EV/A= 0.02
n 96.67
FET
(t=4cm) PR BRI As (13) nt —
#E T
(t=4cm) BB As (13) ni 155.89
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WOk E M AR E

€l

Tk (8h) Tk (Biah)
; BUSL T R8T T AEHET BBl T -FEEET ;
" R BB e ; i BN i} =
{RE%E 5y (t=3cm) EEERS B L(t=4cm) {R&%E S (t=3cn) BEEES
51 [T H B [T B B I B B I B T JiE
[#EEi% 5em HZLET 5]
.0 0.90 4.05 4.95
.0 7.80 7.80 0.90 7.02 3.95 31.20 Asifidt t =5cm
) 7.80 0.90 3.95 4.85
1 12.20 0.90 10.98 4.00 48.50 4.90 59.48 Ashilids t =5cm
1 0.90 4.00 4.90
.2 20.00 0.90 18.00 4.00 80.00 4.90 98.00 Astiids t =5cm
.2 0.90 4.00 4.90
.3 20.00 0.90 18.00 4.00 80.00 4.90 98.00 AstiidE t =5cm
.3 0.90 4.00 4.90
.4 20.00 0.90 18.00 4.00 80.00 4.90 98.00 AstigE t =5cm
.4 0.90 4.00 4.90
.5 20.00 0.90 18.00 4.00 80.00 4.90 98.00 4 t =5cm
. b 0.90 4.00 4.90
.6 20.00 0.90 18.00 3.95 79.50 4.85 97.50 Astiids t =5cm
.6 1.00 3.85 4.85
.7 20.00 1.00 20.00 3.90 77.50 4.90 97.50 Astilids t =5cm
LT 1.00 3.90 4.90
.8 20.00 1.00 20.00 3.90 78.00 4.90 98.00 Astids t =5cm
.8 1.00 3.90 4.90
) 20.00 1.00 20.00 3.90 78.00 4.90 98.00 AstiigE t =5cm
.9 1.00 3.90 4.90
20.00 1.00 20.00 3.90 78.00 4.90 98.00 Astiids t =5cm
1.00 3.90 4.90
+  8.30 8.30 1.00 8.30 3.85 32.16 4.85 40.46 "z% t =bcm
+  8.30 1.00 3.85 4.85
+ 9.00 0.70 1.00 0.70 5.00 3.10 6.00 3.80 Astids t =5cm
+ 9.00 1.00 5.00 6.00
+ 11.30 2.30 1.00 2.30 5.00 11.50 6.00 13.80 ’{zg t =bcm
+ 11.30 1.00 5.00 6.00
+ 14.80 3.50 1.00 3.50 5.40 18.20 6.40 21.70 Astiids t =5cm
+ 14.80 1.00 5.40 6.40
5.20 1.00 5.20 5.20 27.56 6.20 32.76 AstiidE t =5cm
1.00 5.20 6.20
20.00 1.00 20.00 4.10 93.00 5.10 113.00 Astiids t =5em
1.00 4.10 5.10
20.00 1.00 20.00 3.95 80.50 4.95 100.50 Astiids t =5cm




WOk E M AR E

V1

Tk (8h) Tk (Biah)
B A M E&ﬁbl-?ﬁﬁ%m}:/ AEHET - ‘ Hiliﬁl,IJFEEE)I/ AEET P— .
%5y (1=3cm) EEERS g T (t=4cm) {R&H%ESY (t=3cm) BEEES # 8 L(t=4cm)
B [ g B [ B i A% JEE [ g B i B [ JEE
1.00 3.95 4.95
20.00 1.00 20.00 3.95 79.00 4.95 99.00 Astiids t
1.00 3.95 4.95
20.00 1.00 20.00 3.95 79.00 4.95 99.00 Asifidt t
1.00 3.95 4.95
20.00 1.00 20.00 3.95 79.00 4.95 99.00 Ashilids t
1.00 3.95 4.95
20.00 1.00 20.00 4.05 80.00 5.05 100.00 Astiids t
1.00 4.05 5.05
6.20 6.20 1.00 6.20 4.05 25.11 5.05 31.31 AstiidE t
6.20 1.00 4.30 5.30
10.00 3.80 1.00 3.80 4.55 16.82 5.55 20.62 AstigE t
1.00 5.70 6.70
.0 + 1.50 1.50 1.00 1.50 6.40 9.08 7.40 10.58 1.50 Astiids t
L0+ 150 1.00 6.40 7.40
.0 + 520 3.70 1.00 3.70 6.20 23.31 7.20 27.01 3.70 Astiids t
L0+ 520 1.00 6.20 7.20
1 14.80 1.00 14.80 4.70 80.66 5.70 95.46 Astilids t
o1 1.00 4.70 5.70
.1 5.00 5.00 1.00 5.00 4.60 23.25 5.60 28.25 Astids t
o1 5.00 1.00 4.60 5.60
.2 15.00 1.00 15.00 4.15 65.63 5.15 80.63 AstiigE t
L2 1.00 4.15 5.15
.2+ 1250 12.50 1.00 12.50 5.20 58.44 6.20 70.94 Astiids t
L2+ 1250 1.00 5.20 6.20
.2+ 14.30 1.80 1.00 1.80 3.45 7.79 4.45 9.59 1.80 Astiids t
L2+ 1430 1.00 3.45 4.45
.3 5.70 1.00 5.70 3.45 19.67 4.45 25.37 5.70 Astids t
.3 1.00 3.45 4.45
4 20.00 1.00 20.00 3.90 73.50 4.90 93.50 20.00 Astids t
4 1.00 3.90 4.90
.5 20.00 1.00 20.00 2.70 66.00 3.70 86.00 20.00 Astiids t
.5 1.00 2.70 3.70
.5 8.90 8.90 1.00 8.90 2.35 22.47 3.35 31.37 8.90 AstiidE t
.5 8.90 1.00 2.35 3.35
.6 11.10 1.00 11.10 3.75 33.86 4.75 44.96 11.10 Astiids t
.6 1.00 3.75 4.75
.6 9.00 9.00 1.00 9.00 4.90 38.93 5.90 47.93 9.00 Astiids t




WOk E M AR E

g1

Tk (8h) Tk (Biah)
; Bl L -FAREET AEHET BBl T -FEEET AEIHT ;
TK R BB ,, Lkl ; S Rl i =
%5y (1=3cm) EEERS # B L(t=4cm) {R&H%ESY (t=3cm) BEEES # 8 L(t=4cm)
g B [ g B [ B i A% JEE B [ g B i g B [ JEE
No. 6 + 9.00 1.00 4.90 5.90
No. 6 + 12.60 3.60 1.00 3.60 3.30 14.76 4.30 18.36 Astiids t =5cm
No. 6 + 12.60 1.00 3.30 4.30
No. 6 + 13.40 0.80 1.00 0.80 2.75 2.42 3.75 3.22 Astiids t =5cm
No. 6 + 13.40 1.00 2.75 3.75
No. 7 6.60 1.00 6.60 2.50 17.33 3.50 23.93 Ashilids t =5cm
No. 7 1.00 2.50 3.50
No. 8 20.00 1.00 20.00 2.65 51.50 3.65 71.50 Astiids t =5cm
No. 8 1.00 2.65 3.65
No. 9 20.00 1.00 20.00 2.45 51.00 3.45 71.00 AstiidE t =5cm
No. 9 1.00 2.45 3.45
No. 9 + 9.30 9.30 1.00 9.30 2.50 23.02 3.50 32.32 AstigE t =5cm
No. 9 + 9.30 1.00 2.50 3.50
No. 9 + 11.20 1.90 1.00 1.90 2.30 4.56 3.30 6.46 Astiids t =5em
No. 9 + 11.20 1.00 2.30 3.30
No. 10 8.80 1.00 8.80 1.90 18.48 2.90 27.28 Astiids t =5cm
No. 10 1.00 1.90 2.90
No. 10 + 17.30 17.30 1.00 17.30 2.15 35.03 3.15 52.33 Astilids t =5cm
5 |No. 0 0.90 1.80 2.70
No. 1 20.00 0.90 18.00 1.50 33.00 2.40 51.00 Astids t =5cm
No. 1 0.90 1.50 2.40
No. 2 20.00 0.90 18.00 1.45 29.50 2.35 47.50 AstiigE t =5cm
No. 2 0.90 1.45 2.35
No. 2 + 18.20 18.20 0.90 16.38 1.40 25.94 2.30 42.32 Astiids t =5cm
No. 2 + 18.20 0.90 1.25 2.15
No. 2 + 19.10 0.90 0.90 0.81 1.25 1.13 2.15 1.94 Astiids t =5cm
No. 2 + 19.10 0.90 1.25 2.15
No. 3 0.90 0.90 0.81 2.35 1.62 3.25 2.43 Astids t =5cm
No. 3 0.90 2.35 3.25
No.3 + 5.20 5.20 0.90 4.68 2.35 12.22 3.25 16.90 Astids t =5cm
No. 3 + 5.20 0.90 1.60 2.50
No. 3 + 12.80 7.60 0.90 6.84 1.30 11.02 2.20 17.86 Astiids t =5cm
No. 3 + 12.80 0.90 1.30 2.20
No. 4 7.20 0.90 6.48 1.20 9.00 2.10 15.48 AstiidE t =5cm
No. 4 0.90 1.20 2.10
No. 5 20.00 0.90 18.00 1.30 25.00 2.20 43.00 Astiids t =5cm
No. 5 0.90 1.30 2.20
No. 6 20.00 0.90 18.00 1.15 24.50 2.05 42.50 Astiids t =5cm
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Tk (8h) Tk (Biah)
A Bl L -FAREET AEHET BBl T -FEEET AEET P— .
%5y (1=3cm) EEERS # B L(t=4cm) {R&H%ESY (t=3cm) BEEES # 8 L(t=4cm)
B [ g B [ B i A% B [ g B i B [ JEE

No. 6 0.90 1.15 2.05
No. 7 0.90 18.00 1.15 23.00 2.05 41.00 Astiids t
No. 7 0.90 1.15 2.05
No. 8 0.90 18.00 1.15 23.00 2.05 41.00 Astiids t
No. 8 0.90 1.15 2.05
No. 9 0.90 18.00 1.35 25.00 2.25 43.00 Ashilids t
No. 9 0.90 1.35 2.25
No 0.90 18.00 1.25 26.00 2.15 44.00 Astiids t
No 0.90 1.25 2.15
No 8.30 0.90 7.47 1.20 10.17 2.10 17.64 AstiidE t
No 8.30 0.90 1.75 2.65
No 17.00 0.90 7.83 1.75 15.23 2.65 23.06 AstiidE t
No 17.00 0.90 1.70 2.60
No 0.90 2.70 1.70 5.10 2.60 7.80 Astiids t
No 0.90 1.70 2.60
No 7.20 0.90 6.48 2.10 13.68 3.00 20.16 Astiids t
No. 0 0.90 1.20 2.10
No. 0 13.50 0.90 12.15 0.70 12.83 1.60 24.98 Astids t
No. 0 13.50 0.90 0.70 1.60
No. 1 0.90 5.85 0.60 4.23 1.50 10.08 AstiigE t
No. 1 0.90 0.60 1.50
No. 1 16.90 0.90 15.21 1.60 18.59 2.50 33.80 Astiids t
No. 1 16.90 0.90 1.40 2.30
No. 1 19.00 0.90 1.89 1.60 3.15 2.50 5.04 Astiids t
No. 0.60 0.60 1.20
No. 5.80 0.60 3.48 0.60 3.48 1.20 6.96 Astids t
No. 14.00 0.90 3.40 4.30
No 16.70 0.90 2.43 2.50 7.97 3.40 10.40 AstiidE t
No. 16.70 0.90 2.50 3.40
No. 0.90 2.97 1.80 7.10 2.70 10.07 Astiids t
No 0.90 1.80 2.70
No. 0.90 18.00 1.90 37.00 2.80 55.00 Astiids t
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Tk (8h) Tk (Biah)
; Bl L -FAREET AEHET BBl T -FEEET AEIHT ;
TK R BB ,, Lkl ; i BN i} =
%5y (1=3cm) EEERS # B L(t=4cm) {R&H%ESY (t=3cm) BEEES # 8 L(t=4cm)
B [ B [ B i A% JEE B [ g B i B [ JEE
No 0.90 1.90 2.80
No 20.00 0.90 18.00 1.70 36.00 2.60 54.00 Astiids t =5cm
No 0.90 1.70 2.60
No + 3.20 3.20 0.90 2.88 1.50 5.12 2.40 8.00 3.20 Astiids t =5cm
No +3.20 0.90 1.50 2.40
No +  8.50 5.30 0.90 4.77 1.40 7.69 2.30 12.46 Ashilids t =5cm
No +  8.50 0.90 1.40 2.30
No 11.50 0.90 10.35 1.50 16.68 2.40 27.03 Astiids t =5cm
No 0.90 1.50 2.40
No 20.00 0.90 18.00 1.70 32.00 2.60 50.00 AstiidE t =5cm
No 0.90 1.70 2.60
No +  3.30 3.30 0.90 2.97 1.80 5.78 2.70 8.75 AstiidE t =5cm
No +3.30 0.90 1.80 2.70
No +  6.60 3.30 0.90 2.97 2.30 6.77 3.20 9.74 Astiids t =5cm
No +6.60 0.90 2.80 3.70
No +  8.30 1.70 0.90 1.53 1.70 3.83 2.60 5.36 1.70 Astiids t =5cm
No +8.30 0.90 2.50 3.40
No + 10.70 2.40 0.90 2.16 1.65 4.98 2.55 7.14 2.40 Astilids t =5cm
No + 10.70 0.90 1.65 2.55
No 9.30 0.90 8.37 1.50 14.65 2.40 23.02 Astids t =5cm
No 0.90 1.50 2.40
No 18.60 18.60 0.90 16.74 1.25 25.58 2.15 42.32 AstiigE t =5cm
No 18.60 0.90 1.25 2.15
No 1.40 0.90 1.26 1.35 1.82 2.25 3.08 Astiids t =5cm
No 0.90 1.35 2.25
No 20.00 0.90 18.00 1.45 28.00 2.35 46.00 Astiids t =5cm
No 0.90 1.45 2.35
No 8.40 8.40 0.90 7.56 1.90 14.07 2.80 21.63 Astids t =5cm
No 8.40 0.90 3.20 4.10
No 10.40 2.00 0.90 1.80 5.10 8.30 6.00 10.10 Astids t =5cm
Ashifids t =5cm
9 |No.0 0.90 7.60 8.50
No. 0 + 7.00 7.00 0.90 6.30 1.60 32.20 2.50 38.50 AstiidE t =5cm
No. 0 + 7.00 0.90 1.60 2.50
No. 0 + 9.00 2.00 0.90 1.80 1.00 2.60 1.90 4.40 Astiids t =5cm
No. 0 + 9.00 0.90 1.00 1.90
No. 1 11.00 0.90 9.90 1.30 12.65 2.20 22.55 Astiids t =5cm
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Tk (8h) Tk (Biah)
K A H&ﬁbl-?ﬁﬁizﬁl/ AEHET ‘ ﬁﬁbz-?ﬁﬁéiﬁl/ AEET P— .
%5y (1=3cm) EEERS # B L(t=4cm) {R&H%ESY (t=3cm) BEEES # 8 L(t=4cm)
51 [T H B [T B I I w8 T ! s SER
No. 1 0.90 1.30 2.20
No. 2 0.90 18.00 1.20 25.00 2.10 43.00 Astiids t
No. 2 0.90 1.20 2.10
No.2 + 3.10 0.90 2.79 0.90 3.26 1.80 6.05 Astiids t
No. 2 + 3.10 0.90 1.20 2.10
No. 3 0.90 15.21 0.80 16.90 1.70 32.11 Ashilids t
No. 3 0.90 0.80 1.70
No.3 + 6.20 0.90 5.58 0.65 4.50 1.55 10.08 Astiids t
No. 3 + 6.20 0.90 1.10 2.00
No. 3 + 16.00 0.90 8.82 1.20 11.27 2.10 20.09 AstiidE t
10 |No. 0 0.90 1.70 2.60
No. 0+ 14.00 0.90 12.60 1.20 20.30 2.10 32.90 Astiids t
No. 0 + 14.00 0.90 1.20 2.10
No. 1 0.90 5.40 1.40 7.80 2.30 13.20 Astiids t
No. 1 0.90 1.40 2.30
No.1 + 8.00 0.90 7.20 1.60 12.00 2.50 19.20 Astilids t
No. 1 + 8.00 0.90 1.60 2.50
No. 2 0.90 10.80 1.80 20.40 2.70 31.20 Astids t
No. 2 0.90 1.80 2.70
No. 3 0.90 18.00 1.80 36.00 2.70 54.00 AstiigE t
No. 3 0.90 1.80 2.70
No.3 + 5.00 0.90 4.50 1.80 9.00 2.70 13.50 Astiids t
11 [No. 0 0.90 0.70 1.60
No. 0 + 17.60 0.90 15.84 0.20 7.92 1.10 23.76 Astids t
No. 0 + 17.60 0.90 0.90 1.80
No. 1 0.90 2.16 0.90 2.16 1.80 4.32 Astids t
No. 1 0.90 0.90 1.80
No. 1 + 2.80 0.90 2.52 0.90 2.52 1.80 5.04 Astiids t
No. 1 + 2.80 0.90 0.60 1.50
No.1 + 6.90 0.90 3.69 0.50 2.26 1.40 5.95 AstiidE t
No. 1 + 6.90 0.90 0.80 1.70
No. 1 + 17.80 0.90 0.81 0.80 0.72 1.70 1.53 Astiids t
No. 1 + 7.80 0.90 0.80 1.70
No. 1 + 10.10 0.90 2.07 0.50 1.50 1.40 3.57 Astiids t
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Tk (8h) Tk (Biah)
K A B HX%LI'KIEQIE)I/ AEHET - ‘ HidﬁbIJFEEIE)I/ AEET P— . =
%5y (1=3cm) EEERS # B L(t=4cm) {R&H%ESY (t=3cm) BEEES # 8 L(t=4cm)
B [ g B [ g B i A% JEE g B [ g B i g B [ JEE

No. 1 + 10.10 0.90 0.50 1.40
No. 1 + 11.00 0.90 0.90 0.81 0.50 0.45 1.40 1.26 Astiids t =5em
No. 1 + 11.00 0.90 1.30 2.20
No. 1 + 11.50 0.50 0.90 0.45 1.30 0.65 2.20 1.10 Astiids t =5cm
No. 1 + 11.50 0.90 0.50 1.40
No. 2 8.50 0.90 7.65 0.80 5.53 1.70 13.18 Ashilids t =5em
No. 2 0.90 1.10 2.00
No. 2 + 0.50 0.50 0.90 0.45 1.10 0.55 2.00 1.00 Astiids t =5cm
No. 2 + 0.50 0.90 0.80 1.70
No. 2 + 5.60 5.10 0.90 4.59 0.60 3.57 1.50 8.16 AstiidE t =5em
No. 2 + 5.60 0.90 0.20 1.10
No. 2+ 17.70 12.10 0.90 10.89 0.40 3.63 1.30 14.52 1.30 |AsfiidE t =5cm

& # S 111.60 6.25

B (Confidt)
T B (Ashiids)
1,058.73 2,924.74 59.22 96.67

it THE

L= 1194.40m
igh

L= 1128.60m 1,058.73 2,924.74 3,983.47 59.22 96.67 155.89
Hplh

L= 65.80m




0¢

B =
WEEm M REE
Tk (#88h) Tk (BiA)
; BEL L - REEET FHEBETL L T ARERET HEHET
. . N
=l WK R s s T BTGt O | s (tosen) pEEns HBLotomy | RO L
fhgéi‘ﬁﬁ [GHS! i E A (R SER GRSt iHFH E A (R E A 1 fH TR
_ ) N L AT _
BERR SHAERRHUBL PIIRE T (Confil) FREBE WRE
T B (AsEfigE)
t =4cm t =b5cm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm
(#ii8h) (Hii8h)
2,924.74
2,924.74
t =4cm t =5cm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm
(B) (BAh)
96.67
96.67




WO& BB B

[1~2TX]
(fifi8h)
I T 3 it " = ¥ =
(X iR 1)
FMAl#R PAi S SMAl#R PANi S SR PAN SR
Bt FE# | t=15em [L = 6.9 + 26 + 1993 + 19.8 + 46.0 + 104 + 2.6
FMAl#R PANi S FMA#R PANi S
+ 104 + 6.1 + 41.1 + 587
m
= 223.9
o7 11
B F | t=30em |[L = 2.2
= 2.2
i €77
B38| t=45em |[L = 126+ 54
m
= 18.0
=R B T R s SNAfE S A
X [=15em# | L = 17.0 + 17.0 + 224  + 8.9
m
= 65.3
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¥R H B

[3~7TX]
(1itiBh)
& B BLOR& #t " = W o=
(X iR T.)
SMAHR
{4 - AR t=15cm L = 201.5 + 202.0 + 125.0 + 1279 + 7.0
m
= 663.4
(AT 158 11 (AT kAR
F A ER t=30cm L = 3.0 + 2.6 + 1.4 + 1.5
= 8.5
T A BRI
A ER t=45cm L = 24.0 + 329
m
= 56.9
Ffa-filf | t=15cm
BT T #oR AT AR T 2T RRWTARE T T AT AR T AT HRHRE TR R AR T 2T Jj:in
F T [t=15em$aE| L = 17.0 + 17.0 + 17.0 + 17.0 + 17.0 + 17.0 + 18.6
FEN 1EFEN FENn
+ 18.6 + 18.6 + 18.6
m
= 176.4
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By —{5IeRE HFTE (F5h)

[ - EETGREE |

[12TX] T7AZ77/LREHEERE t=15cm 0.023
[3-18T.X] 7TAZ7/LMaHIERE t=15cm 0.023

Wi TIER (m)  &HEEIMHES (m) &2t
X 511.5m X 0.05 = 0.59 m3
X 111.6 m X 0.05 = 0.13 m3

0.72

m3
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ve

By F—{GIE B HFETE (BM)

[ - EETGREE |

i TIER (m)  EZEEIMTRS (m)
TATZ VNSRS t=<15cm 0.023 X 6.25 m X 005 = 0.0l m3
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T
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o




